
園評価についてのアンケート集計表（H30） 

 

１．保護者対応について(言葉使いや態度等) 

大変よい    よい     普通      悪い    大変悪い 

１８ １０ ２ ０ ０ 

 

２．子どもへの対応について(言葉使いや関わり方等) 

大変よい    よい     普通      悪い    大変悪い 

１６ １０ ４ ０ ０ 

 

３．行事について(種類や頻度) 

大変よい    よい     普通      悪い    大変悪い 

１２ １０ ７ １ ０ 

 

４．園の環境(屋内外)について 

大変よい    よい     普通      悪い    大変悪い 

１６ ８ ３ １ ０ 

 

５．保育内容について ※両方へご記入をお願いいたします。 

理解している           理解していない 

２７ ２ 

大変よい    よい     普通      悪い    大変悪い 

１３ １１ ５ ０ ０ 

 

６．全体について 

大変よい    よい     普通      悪い    大変悪い 

１７ ９ ４ ０ ０ 

 

保護者の皆様からのご意見を参考にさせていただき、より良いこども園になるよう精進し

ていく所存ですので、今後とも保護者の皆様のご理解・ご支援をお願いいたします。 

ご協力ありがとうございました。 


